Sciences Industrielles de I’|ngénieur

Centrale — Supélec MP 2019

Lycée Clemenceau - Nantes

ERRATUM figure 6
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Figure 6 Schéma cinématique de la grue portique
Lire CE=hy,

ERRATUM pour les questions 6 et 8

Les positions extrémes du ROV précisées a la page 3/12 au dessus de la figure 5 sont fausses (erreur de
signe) : le portique se déplace en effet entre +12° et —53° par rapport a la verticale.

— le portique se déplace entport a la verticale (figure 5).
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Figure 5 Positions extrémes du ROV
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Les questions 6 et 8 sont impactées par cette erreur de I'énoncé.

La figure 7 placée a la page 5/12 est incorrecte car I'angle 6 varie de —53° a 12°. Pour répondre a la
question 6, vous utiliserez la courbe ci-aprés :
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Figure 7

De méme, la figure 8 placée a la page 5/12 qui donne I'évolution de I'effort théorique en extrémité de vérin
en fonction de l'angle 8 est incorrecte. Vous utiliserez la figure donnée ci-dessous pour répondre a la
question 8.
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Figure 8

ERRATUM figure 14

Juste au dessus de la figure 14 il faut lire |
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